

## **Благотворительный марафон «Не словом, а делом» прошел в Истре**

Благотворительная акция по скандинавской ходьбе в помощь 8-летнему Ване Конторез прошла в городском округе Истра уже во второй раз. Благодаря неравнодушным людям, готовым помочь мальчику в осуществлении его мечты, в прошлом году во время акции в Головино удалось собрать денежные средства и начать делать профессиональный массаж Ване, мечтающему о цирковой арене.

В этом году благотворительная акция прошла в Истре и объединила в себе здоровое времяпрепровождение с благотворительностью. Ее организатор – член Общественной палаты г.о. Истра Михаил Прохоров.

Группа энтузиастов, для которых занятия скандинавской ходьбой — не просто слова, а способ оздоровления, под руководством опытного тренера Дарьи, прошли пятикилометровым маршрутом по живописным достопримечательностям Истры. А заочно и пожертвовали на лечение и реабилитацию Вани денежные средства.

Подробнее: <http://istravest.ru/articles/12958/>

#общественнаяпалата #опгоистра #опмо #помощьдетям  
#благотворительность #благотворительнаяакция  
#несловомаделом #скандинавскаяходьба



